Na dalsich stranach jsou pékné zpracované ulohy z tvodni kapitoly o
integralech. Kladné hodnotim predevsim piehlednost, stru¢nost a jasnost.
Ke zpracovani mam pripominky:

1. Pouzivéte vzorec [ xin dr = — Je chyba, ze jsem ho nezaradila

1
(n—1)zn—1-
mezi zékladni vzorce. To se d4 napravit — bud tim, Ze ho tam zaiadite
a ovérite zderivovanim nebo tim, ze ho odvodite ze vzorce pro integrél

7z x™.

2. Nejsem moc spokojena s odpovédi na ulohu 11 — o vzorci pro integrél
zZ % Jsem si védoma, ze tkol nebyl zcela jasné formulovan, chtéla
jsem védeét, jak si poradite s kritikou pojmu primitivni funkce na jiné
mnoziné nez je interval.

3. Dalsi pripominky jsme napsala do textu k uloham 1, 7 a 9.
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. Tady néktefi studenti odvozovali vzorce pro derivace -- to sice neni Spatné,
- ale nebylo to v zadani, byla to prace navic.

| Chdi, abyste uméli odvodit vzorce pro derivace, ale pokud nenfi vyslovné
+ pozadovéano je odvodit, tak ty vzorce jen pouZijte.
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